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Частина українських пенсіонерів у червні зможе отримати виплати, що

перевищують 26 тисяч гривень. Йдеться про громадян, яким пенсії

призначаються за спеціальними законами.

Про це повідомляє Новини.LIVE.

За українським законодавством, окремі категорії громадян мають право на так

звані спеціальні пенсії. Такі виплати нараховують за особливі умови праці,

службу у силових структурах або роботу у державних органах.

Право на спецпенсії мають судді, прокурори, ліквідатори аварії на ЧАЕС,

військовослужбовці, працівники Нацполіції, СБУ, ДБР, а також частина

держслужбовців, які вийшли на пенсію до проведення реформи.

Пенсії для цих категорій призначаються за окремими законами. Для суддів діє

закон «Про судоустрій і статус суддів», для прокурорів — закон «Про

прокуратуру», а для військових та силовиків — закон «Про пенсійне

забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб».

У 2026 році максимальний розмір звичайної пенсії в Україні становить 25 950

гривень. Така сума відповідає 10 прожитковим мінімумам для непрацездатних

осіб, який зараз становить 2 595 гривень.

Водночас частина пенсіонерів може отримувати виплати, що перевищують цей

рівень. Проте у законі про Держбюджет-2026 передбачили обмеження для

найвищих спецпенсій на період воєнного стану.

Обмеження не застосовуватимуть до базової частини пенсії у межах 25 950

гривень. Вони стосуватимуться лише суми, яка перевищує цей рівень.

У червні для таких виплат діятимуть спеціальні знижувальні коефіцієнти. До

суми, що перевищує 10 прожиткових мінімумів, але не більша за 11

прожиткових мінімумів, застосують коефіцієнт 0,5 або 50%.

Для частини виплати понад 11, але не більше 13 прожиткових мінімумів, діятиме

коефіцієнт 0,4 або 40%. До суми понад 13, але не більше 17 прожиткових

мінімумів, застосують коефіцієнт 0,3 або 30%.

Також коефіцієнт 0,2 або 20% застосують до частини пенсії понад 17

прожиткових мінімумів, але не більш як 21 прожитковий мінімум. Для суми

понад 21 прожитковий мінімум діятиме коефіцієнт 0,1 або 10%.

Обмеження не поширюватимуться на громадян, які беруть участь у захисті

України від російської агресії або були учасниками оборони держави з 2014 року.

У матеріалі також нагадали, що частина українських пенсіонерів може оформити

додаткові доплати до основної пенсії. Зокрема, самотні пенсіонери віком від 80

років мають право на доплату на догляд у розмірі 1038 гривень щомісяця.

Для оформлення такої допомоги потрібно звернутися до Пенсійного фонду із

заявою та необхідними документами.
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